

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XLIII. — Izdan in razposlan dne 10. oktobra 1874.

124.

Ukaz ministerstva za pravosodje od 30. septembra 1874,

o času, o katerem začne okrajno sodišče v Volarih na Češkem uradovati.

Okrajno sodišče v Volarih na Češkem, ustanovljeno po glasu ukaza pravosodnega ministerstva od 21. maja 1874 (Drž. zak. št. 79), naj začne dne 3. novembra 1874 svoje uradno delovanje.

Glaser s. r.

125.

Ukaz finančnega ministerstva od 30. septembra 1874,

o drugačnih štempeljskih markah.

Počemši od 1. januarja 1875 bodo se začele prodajati drugačne štempeljske marke vseh vrst, razen štempeljskih mark po 1 kr. in 2 kr. za časnike, in sicer:

a) Marke štempeljske po $\frac{1}{2}$ kr., 1 kr., 2 kr., 3 kr., 4 kr., 5 kr., 7 kr., 10 kr., 12 kr., 15 kr., 25 kr., 36 kr., 50 kr., 60 kr., 75 kr. in 90 kr., po tem po 1 gl., 2 gl., 2 gl. 50 kr., 3 gl., 4 gl., 5 gl., 6 gl., 7 gl., 10 gl., 12 gl., 15 gl. in 20 gl.;

b) marke štempeljske za koledarje po 6 kr.

Štempeljske marke za goldinarje so 47 milimetrov visoke in 25 milimetrov široke, tisk je črn na rudečem dnu.

Zgornji del marke kaže v obliki medaljona podobo Njegovega Veličanstva cesarja Franc Jožefa černo na belem dnu, izpod nje pa naznambo vrednosti z belimi pismeni, a podoba in naznamba vrednosti imata primeren oklep ali okvir.

Najskrajni rob marke je obdan z dvojnatiimi črtami in ogelnimi rožicami v podobi okvirja.

Tako na zgornjem, kakor na doljnem delu okvirja bere se opis s črnimi pismeni: K. K. Oesterr. Stempel-Marke (C. kr. avstrijska štempeljska marka), na obeh stranéh pa: Kais. Königl. Oesterr. Stempel-Marke.

Rudeče dno sestoji iz šesterodelnih, nabranih zvezdic, v gornjih oglih so rudeči medaljoni z naznambo vrednosti marke v belih cifrah, na doljnem delu pa podolgljato (četverokotno) rudeče polje z letnico 1875 v belih cifrah.

Štempeljske marke za krajcarje izpod goldinarja so 39 milimetrov visoke in 21 milimetrov široke, tisk je črn na zelenem dnu.

Podoba Njegovega Veličanstva cesarja, naznamba vrednosti in krajni oklep so prav tako naravnani, kakor na goldinarski marki.

Legenda ali opis v gornjem in doljnem delu okvirja slove: Stempel-Marke, na stranéh na levo: K. K. Oesterr. Stempel-Marke, na desno: Kais. Kön. Oest. Stempel-Marke.

Zeleno dno ali podtisk sestoji iz osmerodelnih zvezdic, na gornjih oglih so zeleni medaljoni z naznambo vrednosti marke v belih cifrah, na spodnjem delu pa podolgasto polje z letnico 1875 v belih cifrah.

Koledarske marke so 27 milimetrov visoke in 21 milimetrov široke, tisk je črn na vijolastem dnu.

Podoba Njegovega Veličanstva cesarja se vidi na belem dnu, najskrajni rob oklepajo zgori in z obeh strani črte dvojnice, vmes se bere zgori: 6 kr. Kalender, na obeh stranéh pa: K. K. Oesterr. Stempel-Marke s črnimi pismeni; na štirih notranjih kotih stojé v črnih medaljonih cifre 6 v beli in spodaj, oziroma zgoraj beseda: Kalender v črni barvi.

Doljnji del marke obsega odprto, podolgasto vijolasto polje z belo letnico 1875.

Vijolasto dno je napravljeno iz osmerodelnih zvezdic.

Od telegrafskih mark se nove štempeljske marke razločujejo s tem, da sta na ónih podobščina in okvir samo v eni, pri novih štempeljskih markah pa v dveh barvah tiskana; vrhu tega lahko je razznati eno vrsto mark od druge po celo drugačnem obkrajnem narisku in po bistveno različnem načinu naznambe vrednosti, kakor tudi po različnih obmerih (dimenzijah). (Nove štempeljske marke so 47 milimetrov visoke in 25 milimetrov široke, oziroma 39 milimetrov visoke in 21 milimetrov široke, a telegrafske marke so samo 33 milimetrov visoke in 23 milimetrov široke.)

Štempeljske marke vseh gori naštetih vrst, ki se zdaj prodajajo, prekličejo se z 31. dnem januarja meseca 1875 do dobrega. Ako bi se torej po 31. dnevi januarja 1875 kje porabile take preklicane marke, bilo bi to enako kakor če se štempeljska dolžnost ne bi izpolnila, ter bi imelo škodljive nasledke, ki so po postavah zastran pristojbin (davščin) s tem združeni.

Kar preklicanih štempeljskih mark ostane, da se niso porabile, bodo se po postavnih določilih in propisih od 1. februarja do vštverno 30. aprila 1875 zastonj zamenjavale pri štempeljskih uradih za nove štempeljnice.

Prodajavei štempeljskih mark imajo dolžnost, zalogo preklicanih mark, kolikor presega potrebo do začetka januarja 1875, za časa zamenjati za nove marke.

Po 30. dnevi meseca aprila 1875 ne bodo se preklicane marke več zamenjevale niti se bode kaj povračalo za-nje.

Obrtniške in trgovske bukve, meniške blankete, računi i. t., na katere so bile starejše marke prilepljene in ki so se pred 31. dnem januarja 1875 po propisih uradno preštempljale, smejo se brez spotike tudi po 31. dnevi januarja 1875 rabiti.

Pretis s. r.

126.

Razglas finančnega ministerstva od 2. oktobra 1874,

da se kraljevsko bavarska mala colnija Kreuth iz Achenthala nazaj v Stuben preloži.

Kraljevsko-bavarska mala colnija Kreuth zložena s c. kr. Achenthalsko malo colnijo v Tirolih preloži se 1. dne oktobra 1874 nazaj v Stuben na Bavarsko.

Pretis s. r.

